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Христос обича църквата Си. Той даде живота Си за нея, и каза, че  ортите на ада ня а да и  
надде еят. Са ия  с с е крайъ ъ ният и  ка ък, а Биб ията ни казва, че с авата и  ъдростта 
М  обитават в нея. На Петдесятница Той из рати Святия Д х, за да основе църквата и я дари 
с  о азани с   и –  астири,  чите и, а осто и,  ророци и еван е изатори – с це  да я 
из радят. 

Ясно е, че Бо  иска да б а ос ови църквата Си, но защо Откровение 2-ра   ава рис ва 
то кова страшна картина на Христос, ко ато се явява на народа Си? Йоан  ише, че  с с идва 
 ри църквата с   а тящи очи и  ър ящ   ас: 

“   о средата на седе те свети ника – Един, като Човешкия Син... А   авата и косата М  бяха 
бе и като бя а въ на, като сня , и очите М  – като о нен   а ък, и краката М  – като  ъскав 
бронз, нажежен в  ещ, а   асът М  – като зв к от  но о води.   в дясната Си ръка и аше 
седе  звезди, и от  стата М  из изаше  еч, остър и от двете страни“ (Откровение 1:13-16). 

Откровение е завършека на Божието С ово и о исва края на всичко, а това е  ървата 
картина на Христос та . Защо  с с из  ежда то кова страховито и  овори то кова 
 ронизващи д  и на църквата Си? Йоан  ише, че Христовите д  и са остри като  еч, който 
 ронизва до  озъка на костите. С о нете си, че това беше а осто а, който  о ожи   ава в 
ск та на  с с, но се а  ада  о очи: „   ко ато Го видях,  аднах  ри краката М  като  ъртъв“ 
(1:17). 

Са ият Гос од о исва страшното Си идване: „  всичките църкви ще  ознаят, че Аз съ  Този, 
Който из итва  вътрешностите и сърцата; и ще да  на всеки от вас с оред де ата   “ (2:23). 
 стината е, че Христос обича църквата Си и това е  ричината,  оради която я из итва. Той 
идва, за да кори ира хората Си с  юбов и да  и изчисти. 

Преди всичко  с с казва на Йоан да не се страх ва: „Той с ожи дясната Си ръка върх   ен и 
каза: Не се бой, Аз съ  Първият и Пос едният“ (1:17). С ед това Христос казва  о с исъ : 
„ ска  всеки в църквата Ми да знае, че дойдох, за да из ита  вътрешния    човек.   ще  о 
на равя с о нен  о  ед и с  ръ , който разстърсва д шата. Ня а да с екча д  ите си – това, 
което трябва да кажа, едновре енно ще ви  рониже и ще ви изцери, но ня а да  озво я на 
никое Мое дете да  родъ жи да живее в а атия и с е ота. Очите и  стата Ми ще  ронижат 
всяка фа шива фасада.“ 

Христос видя нещо в църквата Си и каза на Йоан да за ише д  ите М  и да  и из рати до 
седе те „ан е а“ на тези църкви. Т к става д  а за с  жите ите М , които той нарича звезди 
в ръцете Си (виж 1:16). Той каза на Йоан: „Аз обича  тези с   и. Призова  съ   и и съ   и 
 о аза . Се а ти трябва да и   редадеш д  ите Ми“. 
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Като  астир, аз се ч дя какво  и е би о да отвориш такова  ис о от Йоан. „До  астира на 
църквата в Ню Йорк, така казва Гос од относно събранието ти...“ Представете си какво са 
 оч вства и седе те с  жите я. Взе ете на ри ер  астира в Ефес. Докато чете  ис ото от 
Йоан, той разбира, че Христос се радва за църквата   . Гос од хва и ефесяните за това, че се 
тр дят здраво, че са тър е иви и и ат разбиране. Те  разят з ото, стоят твърдо за 
Христовата ка за и  рез  одините нико а не са с ира и да вършат добри де а. Пастирът е 
възхитен от това, което  рочита. Мис и си: „Ле ее, Гос од е дово ен от нас. Това е едно 
 охва но  ис о.“ 

Но  родъ жавайки да чете, той сти а до с едните  ронизващи д  и: „Но и а  това  ротив 
теб, че си остави   ървата си  юбов“ (2:4).  с с  ред  реждава  астира: „  така, с о ни си 
откъде си  адна  и се  окай, и върши  ървите си де а; ако  и не, ще дойда  ри теб (скоро) и 
ще от естя свети ника ти от  ястото   “ (2:5). 

Ефеският  астир трябва да е би   оразен. Той си  ис и: „Да се  окае  и и Той ще  ре ахне 
свидете ството ни? Какви шокиращи д  и. Как е въз ожно това? Ние с е заветни вярващи. 
О равдани с е чрез вяра. Щедри,  юбящи и за рижени с е. А се а трябва да се върне  
назад и да бъде  каквито бях е отнача о? Какво означава това? Как  оже това да са д  и 
на  с с? Как въобще да  рочета това  ис о на събранието си?“ 

По нете, че тези д  и са насочени къ  б а очестиво събрание. Което означава, че това 
трябва да е би   но о сериозен  роб е  в Гос одните очи. В  ротивен с  чай, защо би 
 овори  то кова из итате но на един то кова б естящ  ри ер за църква? Той каза на 
 астира: „Първата ви  юбов къ  Мен не е онова, което беше  реди. Вие  ренебре вате 
общението с Мен. Се а се  окайте.“  с с казва ясно, че става д  а за  рисъствието М . Да, 
ефесяните се бяха тр ди и  ри ежно във вършенето на добри де а, но вече не бяха б изки с 
Гос од. 

В с едващата   ава, Христос обобщава  ос анието Си къ  седе те  астира и събранията и . 
Д  ите М  казват: „Ето, стоя на вратата и ч ка ; ако някой ч е   аса Ми и отвори вратата, ще 
в яза  ри не о и ще вечеря  с не о, и той – с Мен“ (3:20). Мно о често християните не 
отварят вратата на сърцето си за  с с. Ко ато Той  оч ка, те дори не са вкъщи. В есто това 
са остави и бе ежка на вратата, на която  ише: „Скъ и Гос оди, из язох, за да с  жа в 
бо ницата, с ед това в затвора. Ще се види  в църквата.“ 

Мно о църкви днес вършат страшно  но о добри,  и осърдни неща в и ето на Христос. Те 
и ат  ро ра и за  очти всяка човешка н жда. А събранията и  живеят чист,  раведен живот 
и вни ате но избя ват  реха. Но нещо се е  ро ени о в тях. Преди тези вярващи са би и 
 осветени на общението си с  с с. Не е и а о дори един единствен ден без да  рекарат 
вре е наса е с Не о. Но се а нещата са раз ични. Всичко, което М   ред а ат, е бърз 
 оздрав на  ът за работа. Това сериозно отношение  и е къ   с с? 
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Христос приема общението ни с Него толкова сериозно, че би 
оттеглил единственото, което достига изгубените души – 

присъствието Си. 

 с с ни  ред  реждава: „Нещо се из  би в църквата Ми - ве икото Ми  рисъствие. Трябва 
да се върнете къ   о итвената стаичка и отново да вечеряте с Мен. В  ротивен с  чай ще 
отте  я  рисъствието Си от вас. Всичките ви добри де а,  ро оведите, еван е изаторската 
работа и даването ви, трябва да  роиз изат от  рекараното вре е с Мен, да идват от Моята 
тра еза.“ 

Църквата в Ефес беше из  би а нещо, което  реди  ритежаваше -  рисъствието на Христос 
сред тях. Те бяха за очна и да  о  рие ат за даденост и това  ов ия на с  жението и . 
Преди се обичаха и  рижеха един за др  , но вече  рие аха др  ите за даденост. Това 
и аше  нищожите ен ефект върх  работата и добрите и  де а. Те бяха то кова заети да 
с  жат на хората, че насочиха фок са си къ  де ата, а не къ   юбовта на Христос. Мощното 
М   рисъствие  и сваше. 

 с с  и  ред  реди: „Ако не на равите  ро ени, ако не възвърнете   ада си за Мен, ще 
 ре ахна свидете ството ви. Вече ня а да и ате никаква в аст, ко ато вършите добрите си 
де а. Всички те ще бъдат на разни.“ 

В това вижда   ри ики със света днес. Някои от най-закораве ите хора, които  ознава , са 
работи и в социа ните с  жби,  реди но в  сихиатрични отде ения, и и  ък с изнаси ени 
деца. Тези хора бяха честни,  осветени работници, но за тях беше  но о бо езнено да 
живеят със страданието, с което ежедневно се срещаха. С течение на вре ето някои от тях се 
закоравиха. 

Същото  оже да се с  чи и с християните. С  жите ите, както и  иряните, виждат то кова 
 но о бо ка и  рях в хората, на които с  жат, че  о ат да се закоравят. Точно това казваше 
 с с на онези  астири в Ефес: „Преди бяхте то кова нежни с др  ите.  з итвахте такава 
 юбов къ  хората и  и с  шахте, но се а о   шахте. Седите с тях, но сте се закорави и за 
виковете и . С  жението ви е  еханично, без живот. Ня а  др   избор, освен да отте  я 
 рисъствието Си от вас.“ 

Би  съ  в църкви, където Гос од е отте  я   рисъствието Си за известно вре е. Та  и а 
 очти осезае и с ърт и с ша. Всеки  оже да  и  оч вства. Бо   овори на тази църква, 
казвайки: „Ще оставя нещата да ох аднеят за известно вре е.  ска  да ви изкара  от 
 етар ията.  ска  да видите как е без  рисъствието Ми.“ Абсо ютен  жас е, ко ато една 
църква дости не до тази точка. Та  ня а осъждение от Святия Д х, нищо не  оже да 
докосне събранието и   адите хора. 

  а и др   сериозен страничен ефект, който е, че д ховно   адните хора ня а да стоят та , 
където  о ня а  рисъствието на  с с. Те отчаяно искат да и ат б изостта М , и ко ато не я 
 сещат, отиват да я търсят на др  о  ясто. Аз  о  чава   но о  ис а с това о  акване: „Не 
 о а да на еря жива църква, където и а  рисъствието на Гос од.“ 
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Вижда  съ  тра ичното връщане къ   реха на  но о християни, които са се ч вства и  о 
този начин. Те нико а не на ират църква, така че в крайна с етка си остават вкъщи и   едат 
 ро оведниците  о те евизията. Нико а не  о  чават  есо в д ховната си диета. Всичко, с 
което се хранят, е  ека храна. С течение на вре ето, те ох адняват. Скоро окончате но 
на  скат църквата. Нехаят за събирането с братята, срещ  което  ред  реждава Евреи (виж 
Евреи 10:25), и стават на ъ но безраз ични къ  Христос и  рисъствието М . 

Казва  ви, Бо  ня а да с  ша никакви извинения от такива хора.  с с  оже да стане всичко 
за теб, ако  родъ жаваш да и аш  ично взаи оотношение с Не о. Ня а значение какво е 
състоянието на църквата ти, ти трябва  ри ежно да М  даваш от вре ето си. Трябва да  иеш 
 но о от  рисъствието М , ако искаш С овото М  да оживее за теб. 

В контекста на Откровение 1-3, всеки вярващ трябва да се за ита: „Добрите  и де а, 
из чаването на Биб ията и с  жението  и, о раби и  и са  е от вре ето  и с  с с? Все още 
 и съ    аден за Не о?   и  ък съ  из  би  нещо?“ 

Исус изпитва сърцата на хората Си от всяко време поради заплаха от 
духовна слепота. 

Църквите, къ  които се обръща  с с в Откровение 2-3   ава, бяха седе  действите ни 
събрания в Азия. Някои биб ейски  чени вярват, че тези църкви  редстав яват седе  е охи 
от историята на църквата. Не иска  да ос орва  тази тео о ическа   една точка. Аз  росто 
вярва , че  ос анието т к се отнася до християните от всяко  око ение. Накратко,  с с 
из итва сърцата на хората Си от всяко вре е. Той е за рижен за всяка д ховна с е ота, която 
обхваща църквата М . 

Бо  и аше  роб е  с  ет от седе те църкви в този  асаж.  ска  да се фок сира  са о на 
три от тях: Ефес, Тиатира и Лаодикия. 

Вече видях е, че  роб е ът в Ефес беше  и сата на б изост с Христос. Проб е ът в Тиатира 
беше др   - ф ирт ването с изк сите ните дяво ски с  жения. Представете си реакцията на 
 астира, ко ато чете: „До ан е а на тиатирската църква  иши: Това казва Божият Син, който 
и а очи като о нен   а ък“ (Откровение 2:18).  с с   едаше тази църква  рез о нените очи 
на святия Си  няв. 

Въ реки това,  ис ото  родъ жава с  охва а: „Зная твоите де а и  юбовта, и вярата, и 
с  жението, и твоето тър ение, и че  ос едните ти де а са  овече от  ървите“ (2:19). 
Христос казва за  ореден  ът: „Познава  де ата ти. Зна , че  юбовта, вярата, с  жението и 
тър ението ти са  о- о е и се а, отко кото в нача ото.“ Най-х бавото е, че Гос од и  казва: 
„Зна , че Ме обичате.“ Той не  и  орицава, че ня ат б изост с Не о. 

Но с ед това чете  с едните  ронизващи д  и: „Но и а   ротив теб това, че тър иш 
жената Езаве , която нарича себе си  ророчица и  чи и  ри ъ ва Моите с   и да б  дстват и 
да ядат идо ожертвено“ (2:20). 
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Коя точно е с о енатата т к Езаве ?  с с  овори за  ъже астирите. Той  корява  астира в 
Тиатира, че то ерира а чните с  жите и, които съб азняват хората М : „Ти  озво яваш на 
 ъ ни с  охот с  жите и да  оворят свободно от а вона ти. Те се  редставят за ан е и на 
свет ината и из о зват з и из а и, за да съб азнят хората Ми.“ 

С о енаването на Езаве  т к означава нещо  овече от а чни с  жите и. Тези  ъже астири 
всъщност кроят   анове как да задово ят  охотта си. Просто казано, и ето Езаве  е 
нарицате но за всичко з о и о разно в Гос одните очи. 

Каква с  щаваща картина! Това бяха хора, които обичат Гос од,  осветени Божии  ъже и 
жени. Те  остоянстват, дават с вярност и обичат  с с. Как щяха тези вярващи да бъдат 
 рив ечени от  ъже ророци? Как е въз ожно да са би и съб азнени от з и с  жите и, 
които Бо   резира? 

Може да бъдете изненадани, но аз вижда   одобни неща да се с  чват из ця ата страна. 
Въ ци, които же аят да о рабят стадото, днес  ро овядват в църкви, които доскоро бяха 
известни с  ос анието си за святост. Ко ато  о итат  астира защо  о  озво ява, той 
 ризнава: „Тези  ро оведници  рив ичат тъ  ите. Хората идват на църква.“ Въ реки това 
той  озво ява на  ъже ророци да сервират храна от са ия Сатана – е оцентричното 
еван е ие на а чността. 

Виждате  и  ротиворечието -  с с нарича  астира в Тиатира  юбящ и добър човек, който 
обаче то ерира с  жите ите на един отвратите ен  рях;  астири, които ве ичаят човешката 
  ът и с  жат на  охотта си. Те внасят в църквата з и идеи, които водят до из а ното 
ч вство за съжив ение и водят хората до де онични изк шения. 

Дъ боко в сърцето си този  астир знае, че еван е ието и  не е чисто, но не иска да  о речи 
на това тъ  ите да идват в църквата   . А се а Христос    казва: „Ти то ерираш изк шенията 
на тези въ ци и си с я  за това, което  ричиняват на хората ти. Те идват на събранията на 
тези  ро оведници и са водени къ   нищожение. За очна и са да б  дстват и да ядат 
храна,  ринесена на идо и, а ти отказваш да  и  ред  редиш. Призва  съ  те, за да бъдеш 
 астир на овцете Ми, а ти не  и  азиш. Защо то ерираш това з о? Защо не изди неш   аса 
си?“ 

Едно от  ървите задъ жения на всеки  астир е, да  ази а вона чист. Той не  оже да 
 озво и някой да се из рави на не о и да с оде я  ъж иво с ово. Може да ви зв чи като 
контро , но точно това изисква Бо . Виждате  и, Христос т к не  овори за секс а но 
б  дство, а за едно з о робство, за ч вствено общение, за това да се  редадеш на в астта на 
 ъж иво с  жение и Не овото  ред  реждение е ясно: „Вие се храните с   ътско 
въод шев ение. Това е еван е ие, което   ажда на   ътта, а д ховния ви живот е за ожен на 
карта.“ 

По нете, че тези, за които  овори  с с, не бяха върна и се къ   реха вярващи, а  юбящи 
християни, които бяха  отови да дадат всичко, което и ат. Но те са  рив ечени от 
еван е ието на   ътта. Те с  шат един едва до ови    ас, който и  наше ва: „Трябва да 
ч еш този човек, ко ато  овори.“ 
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Във всички еван е ия  с с  ред  реждава за  ъж иви  астири, които идват, за да  о ъ нат 
и из а ят  нозина. Въ реки това, аз съ  шокиран от  и сата на знание сред  ножествата, 
които с  шат  ъж ивото и  еван е ие. Това с  чва о  и се е на теб? Д шата ти храни  и се с 
някое те евизионно еван е ие, което всъщност е де онично? Пиеш  и от  ос анието на 
 ро оведници на  рос еритета, които  редизвикват  охот и взи ат  ос едните  ари на 
възрастните хора? 

Може би си  ис иш: „Какво  ошо ще стане, ако  и   еда ? Не  о ат да  и навредят, ако  и 
с  ша . А  ежд  др  ото, из  ежда така, сякаш всичко е от Гос од.“ Не! Ако тър иш з ите 
 астири, това означава, че с иш с де они. Ти  ре юбодействаш със з ото. 

Не  е разбирайте  о решно, т к не  оворя за всеки те евизионен еван е изатор. 
Християните и ащи д ховно раз ознаване, ще видят раз иката.  с с  овори за такива 
 твърдени светии, които виждат  отивите на водените от   ътта  ро оведници: „(Те) не са 
 озна и дъ бочините на Сатана“ (Откровение 2:24). Христос не с екчава д  ите Си за 
такива о рабващи  арите на хората с  жите и. Той казва: „Те зав ичат д шите до дъното на 
ада.“ Да, тези  ро оведници  ро овядват Христос, но не Христос на с авата. Да, те 
 ро овядват с ово, но не Христовото. Това е еван е ие, о етнено с де онски  чения. 

Гос од казва за такива з и  астири: „  Аз и  дадох вре е (на Езаве ) да се  окае за 
б  дството си, но тя не се  окая“ (2:21). Всъщност Той казва: „Бях тър е ив с тези 
 ъже ророци и еван е изатори. Пред  реждавах  и  но о  ъти. Те и аха достатъчно вре е 
да се обърнат от з ите си де а. Но отказаха.“ 

С ед това Гос од от равя с едното  ред  реждение къ  всеки  раведен с  жите  на 
С овото Си: „Ето, Аз скоро ще я тръшна на  е  о; и онези, които  ре юбодействат с нея, ще 
хвър я в  о я а скръб, освен ако не се  окаят от нейните де а; и децата и  ще  бия с  ор“ 
(2:22-23).  с с не  овори  росто за  ъже ророци, а за всеки, който  и с  ша и одобрява. 
Всички тях  и  ости а  жасна бо ест и д ховна с ърт. 

Езеки  казва, че такива вярващи извършват „б  дство с всеки, който  инава“ (Езеки  16:15). 
С др  и д  и: „Ти тичаш с ед всички тези  ъжес  жите и, но те  росто те из о зват и 
тър  ват с теб, като те оставят наранен и д ховно  ъртъв.“ 

Накрая  с с насърчава онези, които вярно стоят  ротив с  жите ите на Езаве : „но дръжте 
онова, което и ате, докато дойда“ (2:25). Той казва: „Ти наистина знаеш да раз ичаваш 
нещата. Ня а да до  снеш да бъдеш раз ю ян от всеки вятър и докрина на въ на. Така че, 
засе а  росто  родъ жавай. Не  озво явай да те из а ят. Това е всичко, което иска . Ня а 
да те натоваря с др  о бре е до връщането си“ (виж 2:24). 
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Не бих искал да съм лаодикийския пастир, който отвори писмото си 
от Исус. 

 с с ня а нито една  охва а за църквата в Лаодикия. В есто това, онзи  астир чете: „Зная 
твоите де а, че не си нито ст ден, нито  орещ. О, да беше и и ст ден, и и  орещ! А така, 
защото си х адък – нито ст ден, нито  орещ – ще те из  юя от  стата Си“ (Откровение 3:15-
16). Какви  жасни д  и от Гос од. Моят въ рос е, как  оже една ця а църква да из адне в 
такова о асно състояние? Как  оже всички да са то кова д ховно зас е ени, че до един да 
ох аднеят? Не се с о енава за свят остатък в това тя о. Христос  и о исва като „окаян, 
нещастен, беден, с я  и  о “ (3:17). Как е въз ожно това? Как  оже някой да е окаян, беден 
и  о , и да не  о знае? 

Това се с  чи, защото бяха зас е ени от една  жасна  ъжа:  аодикийците бяха  но о 
 атериа истични, бо ати и  рос ериращи. (Това  оже да означава, че са растя и на брой, 
 о в ияние, както и  ари) и бяха на ъ но дово ни от себе си. За неразбиращите християни, 
онази църква беше  ре с яваща. Хората я обичаха и бяха  рив ечени от нея. Но ко ато 
Христос я  ретърси, Той се  жаси от онова, което на ери. Лаодикийците бяха зас е ени от 
една  ъжа: „Добре съ . Д ховно съ  та , където трябва. Не съ  се  ро ени . Все още съ  
си същия  осветен християнин. Праведен съ ,  оря във вярата.“  с с казва, че те твърдят за 
себе си: „Бо ат съ , забо атях и ня а  н жда от нищо“ (3:17). 

За  ен това събрание  редставя ва ка ита истическото без  ие на съвре енната 
а ериканска църква. Нацията ни е ка ита истическо общество, чийто единствен с исъ  е 
„не рестанен растеж“. А бизнес света и а с едното  ото: „Расти и и   ри“. Всичко вина и 
трябва да е  о- о я о. Така че, ти трябва да си воден от же анието да на равиш нещата  о-
 о е и и въз ожно най-добри. 

Това е добре що се отнася до бизнеса. Но този начин на  ис ене се е  рос  ка  и в 
църквата. А ерика е свидете  на „ка ита истическо християнство“. Це та вече не е д ховен 
растеж, а нарстване на брой, собственост, финанси.   с  жите и са   овени от това без  ие. 

Присъдата на  с с над  аодикийците  оже да се  ри ожи върх   но о църкви днес: „Не 
разбираш какво ти се е с  чи о. С е отата ти те е на рави а х адък, а дори не  ожеш да 
видиш това. Все още си  ис иш, че си  орещ за Мен.“ 

В Ефес  реха на църквата беше, че вече ня ат б изост с  с с. В Тиатира – ня аха 
раз ознаване и ф ирт ваха с д ховното б  дство. Се а, в Лаодикия, ние вижда е най- ошия 
от всички  рехове – те въобще не се н ждаеха от Христос. Всичко това доведе до  о ота.  с с 
за озна  аодикийците с о о еното и  състояние: „ Сра ът на твоята  о ота“ (3:18). Гръцката 
д  а за „ о “ т к означава „о о ен от средства“. Виждате  и, Бо   ази средствата Си за 
онези, които разчитат на Не о, които в н ждата си зависят от Не о. Кои са Не овите средства? 
Това са истински д ховни бо атства: Не овата си а, ч дотворна  ощ, Божественото М  
водите ство,  роявеното М   рисъствие. Христос  ред  реждава тази е оцентрична църква: 
„О о и  съ  те от всички си средства, но ти с яташ, че ня аш н жда от тях. Ти си тота но 
обедня а, но не виждаш състоянието си.“ 
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Представете си събрание, което седи  добно  рез едночасовата с  жба. Тези християни 
с  шат кратката  ро овед за това как да се с равят със стреса в живота си, с ед което бързо 
си тръ ват. Те не ч встват н ждата от това да бъдат съкр шени  ред  с с. Не  сещат н ждата 
да бъдат осъдени от  ронизващо  ос ание. Ня а вик като: „Гос оди, съкр ши  е, разто и 
 е. Са о Ти  ожеш да задово иш   ада  и.“ 

Къде е ревността, която са и а и в  ина ото? Преди тези вярващи са и а и же ание да 
ходят на църква, да четат вни ате но Божието С ово, да о о ят сърцата си в свет ината на 
Д ха. Но се а си  ис ят, че са надрасна и всичко това и са о раничи и християнството си до 
неде ните с трини. Но това е ре и ия на х адкостта. 

 с с то кова обичаше  аодикийския  астир и събранието   , че и  даде да разберат, че ще 
на рави драстични  ро ени. Каза и , че ще  редизвика   тях н ждата от Не овите рес рси: 
„Онези, които  юбя, Аз  и изоб ичава  и наказва ; затова бъди ревностен и се  окай!“ 
(3:19). Любящата М  ръка щеше да  и накаже, като  редизвика   тях н ждата да извикат къ  
Не о за си а и  о ощ. 

Въз юбени, Христос днес ни казва същите д  и, които каза на  аодикийската църква: 
„Просто вечеряйте с Мен. Просто отворете вратата, ко ато ч ка .   се а ви  ризовава  да 
дойдете и да общ вате с Мен.   а  всичко, от което се н ждаете. А вре ето, което 
 рекарате с  ен ви дава си а да искате от Мен. По този начин се сдобивате с рес рсите Ми. 
Общението ви с Мен ви дава онова, от което се н ждаете, за да  родъ жите със с  жението 
си. Всичко това трябва да  роиз иза от вре ето ви  рекарано с Мен.“ 

По този начин Христовата църква ще задържи свидете ството си в тези  ос едни дни. А ин! 
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